



ÅNGERMANLANDS DISTRIKTSFÖRBUND (ÅBF)

Protokoll från styrelsemöte 2023-11-19 via Teams

Närvarande: *Ordinarie:* Ann Lidfors, Jerry Mähler, Karl Norberg, Örjan Sjödin, Per Strandberg, Ingrid Sundgren

Frånvarande: Anders Elfving, Tony Uppling

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat.

§ 2 Dagordning.

Dagordningen godkändes.

§ 3 Justerare

Mötet beslutade att välja Per Strandberg att jämte ordförande justera protokollet.

§ 4 Föregående protokoll

Protokollet från styrelsemötet 2023-10-15 godkändes.

§ 5 Ekonomi

Rapport från kassören: Via Ingrid lämnade kassören rapport att ÅBF har 20 447,- på bank och 52 106,- på ruterkontot.

§ 6 Hemsidan

Ingrid fick i uppdrag av styrelsen att uppdatera hemsidan efter årsmötet.

§ 7 Spelplanering

Ordföranden tittar på ett nytt datum för Skogssilver-tävlingen. ÖBA, som funderat på möjligheten att arrangera den Höstsilver-tävling för mindre rutinerade som var tvungen att ställas in under hösten någon gång under våren istället, fick i uppdrag av styrelsen att titta på möjligheten att göra om den till DM-tävling +30 under våren.

§ 8 Information från riksstämman

Ordföranden deltog via länk i riksstämman som representant för valberedningen och lämnade rapport inför ÅBFs styrelse därifrån. Riksstämman kritiserade både distrikt (dock inte Ångermanland) och klubbar rörande att respektive hemsidor inte är uppdaterade och att flera klubbar inte har sina stadgar publicerade. Styrelsen uppmanar därför klubbarna ingående i ÅBF att titta över detta. Ordföranden rapporterade även att medlemsavgiften höjs med 20,-.

§ 9 Tävlingsverksamheten

De tävlingar som ÅBF sanktionerat inkl silvertävlingarna bör snarast efter planeringsmötet läggas ut i kalendern och på hemsidan. Idag saknas Härnöträffen, DM lag och RTC. Även Skogssilvret fattas men för denna tävling är inte något datum fastslaget.

§ 10 Övriga frågor

Jerry och Anders fick vid förra mötet uppdraget att vara ÅBFs representanter för det samarbete som Medelpads distrikt önskade diskutera. Jerry har kontaktat Medelpad men ännu har inga konkreta samtal haft.



§ 11 **Nästa möte söndag 2024-01-14 18.00, via Teams.**

§ 12 **Avslutning**

Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Ingrid Sundgren

Justerare

Jerry Mähler
Ordförande

Per Strandberg